



**OBČINA SELNICA OB DRAVI**  
Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi

Številka: 600-2/2019  
Datum: 11. 4. 2019

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi**

Zadeva: Predlog za obravnavo na 5. redni seji Občinskega sveta Občine Selnica ob Dravi.

NASLOV GRADIVA: **Letno poročilo Osnovne šole Selnica ob Dravi za leto 2018.**

PREDLAGATELJ GRADIVA: Županja, dr. Vlasta KRME LJ, univ. dipl. inž.

VSEBINA GRADIVA: - Poročilo.

POROČEVALEC/CI: Jožica OZMEC, ravnateljica OŠ Selnica ob Dravi.

PRIPRAVLJAVEC/CI GRADIVA: Osnovna šola Selnica ob Dravi.

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Selnica ob Dravi sprejme Letno poročilo Osnove šole Selnica ob Dravi za leto 2018.**

**PREDLOG POSTOPKA IN NAČIN SPREJEMA:**

Sklep je sprejet, če zanj glasuje večina opredeljenih glasov na seji prisotnih svetnic in svetnikov.



*Vlasta Krme LJ*  
dr. Vlasta KRME LJ, univ. dipl. inž.  
ŽUPANJA

## SKRAJŠAN ZAPIS LETNEGA POROČILA OSNOVNE ŠOLE SELNICA OB DRAVI ZA LETO 2018

- V splošnem delu poslovnega poročila navajamo osnovne podatke zavoda, organiziranost in predstavitev odgovornih oseb, kratko predstavitev zavoda, pomembne dosežke in finančno poslovanje. Naše življenje in delo potekata po Letnem delovnem načrtu, ki ga načrtujemo strokovni delavci, sprejme pa ga Svet zavoda v mesecu septembru. Večino podatkov in vsebin objavimo v skrajšani obliki v publikacijah vrtca in šole, ki ju takoj v začetku šolskega leta razdelimo vsem staršem. Tako imajo tudi učenci in starši vpogled v načrtovane aktivnosti posameznega šolskega leta.

Koledarsko leto 2018 je združevalo vizijo in prednostne naloge dveh šolskih let. Te so bile tako v prvem kot v drugem vezane na razvijanje odgovornosti, spodbujanje ustvarjalne igre in učenja, omogočanje raznolikih doživetij in splošno skrb za kulturno doživljanje in udejstvovanje otrok oziroma učencev.

- Vrtec je obiskovalo 148 otrok, od tega 135 v Selnici ob Dravi, 13 na Sv. Duhu na Ostrém vrhu, od septembra pa imamo ponovno skupino vrtca v Gradišču na Kozjaku, ki jo obiskujejo štirje otroci. V šolo je bilo vpisanih 342 učencev, od tega po 11 na vsaki podružnici. Zadovoljni smo in se trudimo, da učenci dosegajo lep učni uspeh, da vsi napredujejo v višji razred, prav tako tudi, da se devetošolci lahko vpišejo na izbrane srednje šole.
- Z namenom izboljšanje kvalitete in raznolikosti našega dela izvajamo vsako leto številne projekte – tako interne kot tiste na državni in evropski ravni, otrokom pa ponujamo tudi pestro izbiro interesnih dejavnosti. Veliko učencev se udeležuje različnih tekmovanj iz znanja posameznih predmetov oziroma področij, kjer dosegajo odlične rezultate, predvsem pa bogatijo svoje znanje in izkušnje. Zelo uspešni so naši čebelarji, ki so lani zastopali Slovenijo na mednarodnem čebelarskem tekmovanju v Franciji in dosegli izjemen uspeh – en učenec 3. mesto posamično, en pa 1. mesto v mešani ekipi. Uspešni so tudi mladi raziskovalci – z obema raziskovalnima nalogama so dosegli zlato priznanje tako na regijskem kot državnem tekmovanju. Učenci se veliko športno udeležujejo, z izvajanjem projekta RaP (Poskusa Gibanje in zdravje), podprtega s strani ZRSS, ki se je začel prav v letu 2018, pa vsem učencem omogočamo še dodatno uro športa vsak dan.

Leto 2018 je bilo leto evropske kulturne dediščine, v katerem so učenci raziskovali običaje in dediščino preteklosti v bližnjem okolju, razvijali odnos do domače in evropske kulturne dediščine ter raziskovali njen vpliv na trajnostni razvoj. S tem je sovpadalo nadaljevanje mednarodnega sodelovanja centralne šole s šolo iz Novega Sada in podružnične šole Sveti Duh na Ostrém vrhu s šolo iz Lučan. Izvajamo tudi številne druge dejavnosti, s katerimi upravičujemo naziv Kulturna šola, in pa seveda tiste, ki spadajo na področje skrbi za zdravje oz. pod Zdravo šolo. Veliko pozornosti posvečamo učencem s posebnimi potrebami in nadarjenim učencem.

Sredstva za delo pridobivamo iz:

- državnega proračuna,
- občinskega proračuna (ustanoviteljica),
- prispevkov staršev,
- sredstev od prodaje storitev in najemnin,
- donacij in drugih virov.

Upošteva je zastavljene cilje v letu 2018 ugotavljamo, da so bili le-ti z eno izjemo uresničeni. Realizirana ni bila obnova fasade na podružnični šoli Gradišče na Kozjaku, saj se je ustanoviteljica odločila za preložitve. Sredstva presežka prihodkov nad odhodki iz prejšnjih let smo namenili zamenjavi notranjih vrat pri učilnicah v starem delu centralne šole v 2. nadstropju, uredili smo visoko zmogljivo brezžično dostopovno omrežje in nabavljali IKT opremo, potrebno za vodenje dokumentacije.

Celotni prihodki leta 2018, ki znašajo 2.739.669 EUR, so bili za 6,39 % višji kot v letu 2017. Doseženi so bili z izvajanjem javne službe kot osnovne dejavnosti na področju osnovnošolskega izobraževanja, dejavnosti vrtca in dopolnilne (tržne) dejavnosti, h kateri štejemo prihodke od uporabe telovadnice in prostorov šole, prodajo malic in kosil zaposlenim in zunanjim odjemalcem. Ta del zajema v deležu celotnih prihodkov le 1,77 %.

Celotni odhodki (znašajo 2.721.499 EUR) so v primerjavi z letom 2017 višji za 6,78 %. Največji delež odhodkov predstavlja strošek dela (v višini 2.287.816 EUR), kar je 84,06 % vseh odhodkov. Ti so v primerjavi s preteklim letom višji za 6,87 %. Razlogi za njihovo porast so napredovanja delavcev v višji plačni razred, naziv oziroma višji naziv, večje število delavcev, ki je izpolnilo pogoj za izplačilo jubilejne nagrade in odpravnine, od januarja 2018 dalje so se uveljavile višje premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, izplačali smo višji regres za letni dopust in zaposlili dodatno vzgojiteljico zaradi ponovnega delovanja vrtca na podružnici Gradišče na Kozjaku.

Drugi največji delež odhodkov, to je 14,39 % (391.581 EUR), predstavljajo stroški materiala in storitev. Ti stroški so za 4,6 % višji kot leta 2017. Na njihovo povišanje so vplivali predvsem višji stroški živil zaradi povečanja števila obrokov malic in kosil učencev.

Rezultat poslovanja je presežek prihodkov nad odhodki, ki je v primerjavi s preteklim letom nižji (v višini 18.170 EUR, skupaj z ostankom prejšnjega leta je 42.427 EUR) in je ugotovljen po načelu nastanka poslovnega dogodka.

Ocenjujem, da smo v letu 2018 poslovali uspešno in gospodarno, saj smo poslovno leto zaključili s presežkom prihodkov nad odhodki, ki ga bomo namenili za opravljanje in razvoj naše celotne dejavnosti – prijavi smo se na javni razpis za dokup potrebne računalniške opreme (10.000 EUR), zamenjali bomo notranja vrata učilnic v starem delu centralne šole v 1. nadstropju (17.000 EUR), zamenjali dotrajane projektorje v učilnicah (2.860,00) in dotrajan pomivalni stroj v šolski kuhinji (5.332,13 EUR).

Pripravila:  
Jožica Ozmec, prof.